NEIPAMATIKO 'YMNAZIO Ar' QN ANAPTI'YPQN TAZHT

& OYANNO EPFrAzZIAY K1.7
ENOTHTA : AIAIPEZH MOAYQNYMQN
Ta&én : I Tupvaoiou. Ka8. Xpriotog Mouparidng
OVORO MOBNTH & e Huivia s

1. TToio moAulwvupo éTav To didipécoupe Pe To X% - X + 2 Jivel TThAiko 3x - 2

Kdl uTtoAoiTto X + 1 ;
>

2. Na amodeifete 0TI To MOAUWVUHO Q(X) eival diaipéTng Tou TTOAUWVULOU

P(x), 6tav : P(x) = 6x3 - 7x% + 9x - 18 ka1 Q(x) = 2x - 3.
>

3. Na kavete Tn Sigipeon : (x* - 2x3 - 8x% + 18x - 9) : (x2 - 9).

3 Th OuVéXEId VA TIAPAYOVTOTIOIACETE TO TTOAUWVUpO : x* - 2x3 - 8x2 + 18x - 9
>

Xpnotog Movpariong DE K17 Page 1 of 2



NEIPAMATIKO 'YMNAZIO Ar' QN ANAPTI'YPQN TAZHT

4. Na amodciete 6TI TOo X + 1 €ival Tapdyovrag Tou ToAUWVUOU :
P(x) = x* + 4x3 + 6x% + 4x + 1. 7N ouvéxela va TapayovToToInaeTe To P(x).
>

5. Na kavete Th digipeon (6x3 +a) : (x - 1) kai va Ppeite ThV TIUA Tou a, yid
Thv otroia n didipean cival TeAeia.
>

6. Na kdveTe Tn didipeon Kail va ypdyeTe TNV TautoTnTa The EUKAEidiac
Sigipeonc : (8x3 = x? + 4x +B) : (2x + 3).
>
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